
 
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวดันราธิวาส 
สมัยวิสามัญ  สมัยที ่ ๓  ครั้งที่  1  ประจ าปี  2564 
เมื่อวันที่  2๗  กันยายน  2564  เวลา  10.๓0  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

---------------------------------------- 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้มาประชุม 

ล าดับที่     ชื่อ - สกุล     ต าแหน่ง 
   1.  นายบัณฑิตย์   บินรอแม          ส.อบจ.เขต  1  อ.เมืองนราธิวาส 

   2.  นายสาราหุดิน  อาบู           ส.อบจ.เขต  2  อ.เมืองนราธิวาส (ประธานสภาฯ) 
   3.  นายกามารูเด็น   อูเซ็ง                   ส.อบจ.เขต  3  อ.เมืองนราธิวาส  
   4.  นายปารมี      พิมานแมน          ส.อบจ.เขต  4  อ.เมืองนราธิวาส (เลขานุการสภาสภาฯ) 
   5.  นายอาเรส     หะยีแวนาแว          ส.อบจ.เขต  5  อ.เมืองนราธิวาส 
   ๖.  นายมาหามะ   อิงดิง                   ส.อบจ.เขต  2  อ.ระแงะ 
 ๗.   นายกูรอซีฮ่า      พระศรีณวงค์  ส.อบจ.เขต  1  อ.ตากใบ 

   ๘.  นายอัซฟาดี       ดราแม          ส.อบจ.เขต  2  อ.ตากใบ 
   ๙.  นายนูรูดิง         มะแซ            ส.อบจ.เขต  1  อ.รือเสาะ 
   1๐.           นายแวอันวา     แวยะปา               ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงโก-ลก 
   1๑.           นายสนิท         ผุดลาภ          ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงโก-ลก 
   1๒.           นายอามินทร์     มะยูโซ๊ะ           ส.อบจ.เขต  3  อ.สุไหงโก-ลก 
   1๓.           นายยูโซะ         ดอเลาะ          ส.อบจ.เขต  1  อ.บาเจาะ 
   ๑๔.           นายกูสารธิต      ตูแวรอนิง          ส.อบจ.เขต  2  อ.บาเจาะ 
   ๑๕.           นายมนญู       บือราเฮง          ส.อบจ.เขต  2  อ.ย่ีงอ 
   ๑๖.           นายอันวา        อับดุลเล๊าะ           ส.อบจ.เขต  1  อ.แว้ง 
   ๑๗.           นายวัชระ         หามะ           ส.อบจ.เขต  2  อ.แว้ง 
   ๑๘.           นายอิสสันต์       บินยูโซ๊ะ          ส.อบจ.เขต  1  อ.สุไหงปาดี 
   ๑๙.           นายมะหามัด      ฮามิ                   ส.อบจ.เขต  2  อ.สุไหงปาดี 
   ๒๐.   นายสาแรดี        ดือราแม          ส.อบจ.เขต  2 อ.เจาะไอร้อง 
   2๑.           นายยาหยา        ดอเลาะ           ส.อบจ.เขต  1 อ.จะแนะ  
   2๒.           นายนิคม           จันทพงค์          ส.อบจ.เขต  1 อ.สุคิริน 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้ลาประชุม 
 

   1.  นายมามะไซนิง   อีซอ           ส.อบจ.เขต   3  อ.ตากใบ 
   2.          จ.ส.อ.ฮาริส        มะรือสะ           ส.อบจ.เขต  1  อ.เจาะไอร้อง 
   

/สมาชิกสภาองค์การ... 
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สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสผู้ขาดประชุม 
 

   ๑.  นายนิรันดร์    ฮะยีอาซัน  ส.อบจ.เขต  1  อ.ระแงะ  
   ๒.  นายมามะสักรี  หะยีมะดีเย๊าะ  ส.อบจ.เขต  ๓  อ.ระแงะ  
   ๓.  นายอิงครัต       จูมะ           ส.อบจ.เขต  2  อ.รือเสาะ 
   ๔.  นายมะซากี       หะยีดาโอะ          ส.อบจ.เขต  3  อ.รือเสาะ 
   ๕.          นางสาวนัสนี     ดารายีสาฮอ          ส.อบจ.เขต  1 อ.ยี่งอ 
   6.          นายมาหะมะ       อีแต           ส.อบจ.เขต  1 อ.ศรีสาคร 
 

ผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ 
 

ล าดับที่     ชื่อ – สกุล      ต าแหน่ง 
   ๑.  นายอับดุลการี  สาเมาะ ผู้อ านวยการกลุ่มงานกฎหมาย  (สนง.ท้องถิ่นจังหวัดฯ) 
      แทนท้องถิ่นจังหวัดนราธิวาส   

แทนผู้ว่าราชการจังหวัดนราธิวาส 
   ๒.  นายกูเซ็ง  ยาวอหะซัน  นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๓.  นายบัณฑิต  เจ๊ะเง๊าะ  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๑ 
   ๔.  นายมูหัมมัดรอสดี  บินดาโอ๊ะ รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส คนท่ี ๒ 
   ๕.  นายหะมะ   มะแซ  ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๖.  นายอดินันท์  ศรีสุพรรณพงศ์ ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๗.  นายอับดุลอาซิซ  เจ๊ะมามะ ท่ีปรึกษานายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๘.  นายสุเทพ   โชติไพบูลย์พันธุ์ ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
   ๙.  นายสทัุศน์  สังขรัตน์  รองปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
      และรักษาราชการ แทนผู้อ านวยการกองพัสดุ  
                                                       และทรัพย์สิน อบจ.นราธิวาส 
   ๑๐.  นางสาวอังคนา  พุฒิไพโรจน์ ผู้อ านวยการกองคลัง อบจ.นราธิวาส 
   ๑๒.  นายบุญลือ  เทพษร  ผู้อ านวยการกองกิจการสภา อบจ.นราธิวาส 
   ๑๓.  นางวิไลวรรณ  เอนกรัตน์ ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ อบจ.นราธิวาส 
   ๑๔.          นางณิชนันทน์  โชติไพบูลย์พันธุ์ หัวหน้าส านักปลัด อบจ.นราธิวาส 
   ๑๕.          นายประหยัด  เสนา  ผู้อ านวยการกองช่าง  อบจ.นราธิวาส 
   1๖.          นางมาเรียม  ปะดูกา  ผู้อ านวยการกองแผน  และงบประมาณ  อบจ.นราธิวาส 
   1๗.  นายปฤทธา  บุญตามช่วย นิติกร  
   1๘.  นางนูรีฮา  บินมะราเฮง หัวหน้าฝ่ายการประชุม  
   1๙.  นางไซด๊ะ   ดือเร๊ะ  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภา  
 
 

/๒๐.  นางสาวรัตติยา.... 
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   ๒๐.  นางสาวรัตติยา  ดอฮะ  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน 
   ๒๑.  นายจักรา   ศิริพร  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   ๒๒.  นางวรรณี   เทพษร  นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   ๒๓.  นางสาวอัลฟาห์  เสกหวัง นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   ๒๔.  นายบรรดาศักดิ์  เทพษร นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
   ๒๕.  นางชุติมา  ปีแนบาโง  พยาบาลวิชาชีพช านาญการ (ท าหน้าท่ีคัดกรองผู้เข้าร่วมประชุม) 

เปิดประชุมเวลา  10.๓0  นาฬิกา 

ก่อนระเบียบวาระการประชุม   

เลขานุการสภาฯ อัซซาลามู่อาลัยกุม วาเราะห์ม่าตุลลอฮ์ฮิวะบาร่อกาตุห์ เรียนท่านนายก   
องค์การฯ   ท่านท้องถิ่นจั งหวัดฯ ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส          
หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขณะนี้  ในท่ีประชุม
สภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯ  ได้มามากกว่ากึ่งหนึ่งแล้วนะครับ  เป็นอันว่าครบองค์ประชุม  
ล าดับต่อไป  ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ  ขึ้นมาท าหน้าท่ีประธานในท่ีประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ตามระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาส  ต่อไป  ขอเรียนเชิญครับ  และขอเชิญทุกท่านยืนขึ้น  ครับ 

ประธานสภาฯ   (ขึ้นท าหน้าท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส) 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทุกท่านนั่งลงได้  ครับ 

เลขานุการสภาฯ                          (อ่านประกาศก าหนดการประชุมสภาฯ) 

     ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
เร่ือง ก าหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

          สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ครั้งท่ี  1  ประจ าปี  2564  

   ด้ วยประธานสภาองค์ การบริหารส่ วนจั งหวัดนราธิวาส  ได้ รับญั ตติ              
เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564         
และญัตติอื่นๆ  เพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  ได้พิจารณาตามอ านาจหน้าท่ี   
ท่ีกฎหมายก าหนด 

   เพ่ือประโยชน์แห่งองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  จึงก าหนดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด  
สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ครั้งท่ี 1 ประจ าปี  2564   ในวันท่ี  2๗  เดือน กันยายน  
พ.ศ. 2564 เวลา 10.00 น. ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส
โดยอาศัยอ านาจตามความในมาตรา  24  แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วน
11111 

/จังหวัด พ.ศ. ๒๕๔๐… 
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   จังหวัด พ.ศ. ๒๕๔๐ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๕) พ.ศ. ๒๕๖๒) ประกอบกับข้อ  2๒ 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. 2547 
(แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔)    

        ประกาศ  ณ  วันท่ี  ๒๑  เดือน  กันยายน  พ.ศ. 2564 

                                                         นายสาราหุดิน   อาบู 
                   (นายสาราหุดิน   อาบู) 

     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส            

ประธานสภาฯ   อัซซาลามู่อาลัยกุม วาเราะห์ม่าตุลลอฮ์ฮิวะบาร่อกาตุห์  เรียนท่านนายก   
องค์การฯ  ท่านท้องถิ่นจังหวัดฯ  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส        
หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  เมื่อสมาชิกสภาฯ  
มาเกินจ านวนกึ่งหนึ่งแล้ว เป็นอันว่าครบองค์ประชุมฯ ผมขอเปิดการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2564 
ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง  ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ  ระเบียบวาระท่ี  1 นะครับ  เรื่องแจ้งท่ีประชุมทราบนะครับ  เนื่ องด้ วย
สถานการณ์ covid-19 บ้านเรามีสถิติท็อปเทนระดับประเทศครับ  ก็ขอให้สมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสของเรานะ  ถ้าเกิดว่ารู้สึกตัวไม่ค่อยสบาย  ก็ขอให้
ไป สวอป ท่ีคลินิกนะครับ ก็ต้องระวังท่ีบ้าน ครอบครัว และคนในชุมชนนะครับ      
จากผู้ป่วยรายใหม่ ณ ปัจจุบัน 372 คน ต่อวัน ผู้ป่วยสะสม 22,518 ราย รักษาหาย
สะสม 18,487 ราย ผู้ เสียชีวิตนะครับ 264 ราย ณ  ปัจจุบัน  จากสถิตินะครับ     
260 ราย  ข้อมูลจาก สสจ.นราธิวาส ผู้ท่ีฉีดวัคซีนเข็มแรก เสียชีวิต 16 ราย ซึ่งเป็น 
6.15 เปอร์เซ็นต์ ของผู้เสียชีวิต  แล้วก็ฉีดวัคซีนเข็มท่ี 2 ผู้เสียชีวิต 2 รายนะครับ   
จาก 260 รายเมื่อกี้นะครับ  ซึ่งเป็นเปอร์เซ็นต์ 0.77 % แล้วก็ไม่ได้ฉีดวัคซีนเลย    
242 ราย ซึ่งคิดเป็น 93.08 เปอร์เซ็นต์  ซึ่งการเสียชีวิตจะเห็นได้ว่า  จากผู้ไม่ได้รับ
วัคซีนโดยส่วนมากนะครับ 93.08 เปอร์เซ็นต์ ถ้าเกิดยังไงก็ขอให้สมาชิกสภาฯ ของเรา
ช่วยรณรงค์แล้วก็ช่วยประชาสัมพันธ์ในเร่ืองการฉีดวัคซีนนะครับ  

ประธานสภา ฯ ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 2       เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
  2.1 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด

นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2564 เมื่อวันที่ 23 สิงหาคม  
2564 

 

/ประธานสภา ฯ... 
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ประธานสภา ฯ เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ น าเสนอ 

นายอาเรส  หะยีแวนาแว   เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านนายกองค์การฯ  หัวหน้าส่วนราชการ              
และตลอดจนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ผู้มีเกียรติทุกท่าน        
ผมนายอาเรส  หะยีแวนาแว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส         
เขตอ าเภอเมืองนราธิวาส  ในฐานะท่ีผมเป็นประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาฯ  ขอสรุปรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส            
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2564 เมื่อวันท่ี 23 สิงหาคม  2564  

   ไม่มีการแก้ไข  ไม่มีการเปลี่ยนแปลง  ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกฯ พิจารณา  ซึ่ งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ            
ได้ด าเนินการตรวจรายงานเสร็จเรียบร้อยแล้ว  ตั้งแต่วันที่  1  กันยายน  2564  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ           ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2564 เมื่อวันท่ี 23 
สิงหาคม  2564  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2564 เมื่อวันท่ี 23 
สิงหาคม  2564  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ รับรอง      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่รับรอง         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ , เลขานุการสภาฯ)    
   มติที่ประชุมสภาฯ   รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2564 เมื่อวันท่ี 23 
สิงหาคม  2564 

  2.๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
นราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2564  เมื่อวันที่  1  กันยายน  
2564 

ประธานสภา ฯ เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ น าเสนอ 

นายอาเรส  หะยีแวนาแว   เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านนายกองค์การฯ  หัวหน้าส่วนราชการ              
และตลอดจนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ผู้มีเกียรติทุกท่าน        
ผมนายอาเรส  หะยีแวนาแว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส         
เขตอ าเภอเมืองนราธิวาส  ในฐานะท่ีผมเป็นประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน
11111111111111111111    การประชุม              

                      /การประชุมสภาฯ... 
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 การประชุมสภาฯ  ขอสรุปรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส            
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2564  เมื่อวันท่ี  1  กันยายน  2564  

   ไม่มีการแก้ไข  ไม่มีการเปลี่ยนแปลง  ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    เชิญสมาชิกฯ พิจารณา  ซึ่ งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ            
ได้ด าเนินการตรวจรายงานเสร็จเรียบร้อยแล้ว  ตั้งแต่วันที่  1  กันยายน  2564  

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ           ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2564  เมื่อวันท่ี  1  
กันยายน  2564  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2564  เมื่อวันท่ี  1  
กันยายน  2564  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ รับรอง      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่รับรอง         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ , เลขานุการสภาฯ)    
   มติที่ประชุมสภาฯ   รับรอง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

จังหวัดนราธิวาส  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2564  เมื่อวันท่ี  1  
กันยายน  2564 

ประธานสภา ฯ ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 3     เร่ือง  แจ้งเพ่ือทราบ 
   3.1  เรื่อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) แก้ไข                                    

ครั้งที่ 1๒ พ.ศ. 2564 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด กล่าวรายละเอียด  ครับ 

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านท้องถิ่น        
จังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเร่ืองนี้
ผมขอมอบให้ปลัดองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

ปลัดองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านท้องถิ่น
จังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน             
ผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้รับ
มอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ใหช้ี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

 
/องค์การบริหาร... 
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   องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้ด าเนินการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น  
(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แก้ไข ครั้งท่ี  1๒  พ.ศ. ๒๕๖4  และได้ประกาศใช้แล้ว       
เมื่อวันท่ี ๘ กันยายน ๒๕๖4 

                  ดังนั้น เพื่อให้ เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า
 แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2)   
 พ.ศ. 2559 (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 หมวด 5  การน าแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข้อ 24  
 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแล้ว และน าไปปฏิบัติรวมท้ังแจ้งสภา
 ท้องถิ่น คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องค์การบริหารส่วนจังหวัด 
 อ าเภอ หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง และประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยท่ัวกัน
 ภายในสิบห้าวันนับแต่วันท่ีประกาศใช้และปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่า     
 สามสิบวัน  รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)      
แก้ไข คร้ังท่ี 1๒ พ.ศ. ๒๕๖4 

                   จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เป็นเร่ืองแจ้งเพื่อทราบน่ะครับ 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 
  3.๒  เรื่อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565)  เพิ่มเติม     

ครั้งที่ ๖ พ.ศ. 2564 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด กล่าวรายละเอียด   ครับ 

นายกองค์การฯ  เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านท้องถิ่น        
จังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเร่ืองนี้
ผมขอมอบให้ปลัดองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

ปลัดองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านท้องถิ่น
จังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน             
ผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้รับ
มอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

   ตามท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น 
(พ.ศ. 2561 – 2565) ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  เมื่ อวันท่ี  14  
มิถุนายน  2562 และแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 2565) เพิ่มเติม ครั้งท่ี 1 
เมื่อวันท่ี 13 ธันวาคม 2562 เพิ่มเติม ครั้งท่ี 2 เมื่อวันท่ี 5 สิงหาคม 2563 เพ่ิมเติม 
ครั้งท่ี 3 เมื่อวันท่ี 28 พฤษภาคม 2564  เพิ่มเติม  ครั้งท่ี ๔ เมื่อวันท่ี ๑ กรกฎาคม  
๒๕๖๔  และเพิ่มเติมครั้งท่ี  ๕  เมื่อวันท่ี  ๖  สิงหาคม  ๒๕๖๔  เพื่อใช้เป็นกรอบ     
ในการจัดท า1111 

/ในการจัดท าข้อบัญญัติ… 



 

-8- 

 ในการจัดท าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณจ่ายเพิ่มเติม และ
งบประมาณรายจ่ายเงินสะสม แต่เนื่องจากยังมีโครงการท่ีมีความจ าเป็นท่ีจะต้อง
ด าเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 นั้น 

   บัดนี้   องค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้จัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น     
(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  เพิ่มเติม  ครั้งท่ี  ๖  พ.ศ. ๒๕๖4  โดยปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่า ด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น     
พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2561 ซึ่งผ่านการพิจารณาให้ความ
เห็นชอบจากคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส และประชาคม
ท้องถิ่นระดับจังหวัดเรียบร้อยแล้ว และได้ประกาศใช้  เมื่อวันท่ี ๒๐ กันยายน  2564   

                  ดังนั้น เพื่อให้ เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท า
 แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3)    
พ.ศ. 2561 หมวด 5  การน าแผนพัฒนาไปปฏิบัติ ข้อ 24  ให้ผู้บริหารท้องถิ่น
ประกาศใช้แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแล้ว และน าไปปฏิบัติรวมท้ังแจ้งสภาท้องถิ่น 
คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องค์การบริหารส่วนจังหวัด อ าเภอ
หน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง และประกาศให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยท่ัวกัน ภายในสิบห้า
วัน นับแต่วัน ท่ีประกาศใช้และปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่ น้อยกว่าสามสิบวัน  
รายละเอียดปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพิ่มเติม ครั้งท่ี ๖ 
พ.ศ. ๒๕๖4 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 

                   จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ 

ประธานสภาฯ  เป็นเร่ืองแจ้งเพื่อทราบน่ะครับ 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  เพื่อด าเนินโครงการก่อสร้างและปรับปรุงถนน 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ  เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านผู้แทนท้องถิ่น
จังหวัดฯ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ    
ทุกท่าน   

หลักการ 
   ขออนุมัติต่อสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส โอนงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นเงินจ านวนท้ังสิ้น 
17,200,000 บาท      

 
/เหตุผล... 
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   เหตุผล 
   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน 17,200,000 บาท ไปตั้งจ่ายเป็น

รายการใหม่ในการด าเนินโครงการก่อสร้างและปรับปรุงถนน เพื่อแก้ไขปัญหาความ
เดื อดร้อน ให้ กับประชาชนในพื้ น ท่ี  ตาม ท่ีประชาชนได้ เสนอความต้องการ              
ตามกระบวนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 - พ.ศ. 2565) เพิ่มเติม     
ครั้งท่ี 6 พ.ศ. 2564 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท้ังนี้ เพื่อกระจาย   
ความเจริญไปสู่ชนบทให้ประชาชนเข้าถึงบริการสาธารณะท่ีมีประสิทธิภาพ ตลอดจน
ยกระดับคุณภาพชีวิต และเศรษฐกิจในพื้นท่ีให้ดียิ่งขึ้น โดยได้พิจารณาโอนเงิน
งบประมาณท่ีเหลือใช้ หรือไม่จ าเป็นต้องใช้ประกอบกับมีโครงการท่ีตั้งจ่ายงบประมาณ
ไว้แล้วไม่สามารถด าเนินการได้ เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อ
ไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid – 19) ยังไม่คลี่คลาย จึงโอนงบประมาณไปตั้ งจ่าย        
เป็นรายการใหม่ เพื่อให้การใช้จ่ายงบประมาณมีความคุ้มค่า และเกิดประโยชน์สูงสุด 
ตามความต้องการของประชาชน โดยอาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย    
ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27          
ท่ีก าหนดไว้ว่าการโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด          
ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่             
ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

   ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบดังกล่าว จึงขอเสนอญัตติเพ่ือขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่    
ตามรายการ  ในบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564    
ท่ีได้แจกให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

  4.๑  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ             
พ .ศ . 2564  ไปตั้ งจ่ าย เป็ น รายการใหม่   โครงการก่ อสร้างท่ อ เหลี่ ยม ,                   
รางระบายน้ า  และไหล่ทางคอนกรีต เสริม เหล็ ก  พร้อมติ ดตั้ ง Guard Rail             
หมู่ที่ 5 ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านท้องถิ่น        
จังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเร่ืองนี้
ผมขอมอบให้ปลัดองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

ปลัดองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านท้องถิ่น
จังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน
111111111 

/ผมนายสุเทพ... 
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 ผมนายสุ เทพ  โชติ ไพบูลย์พั นธุ์   ปลัดองค์การบริหารส่ วนจั งหวัดนราธิวาส            
ได้รับมอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงก ารท่ี 1 ข้อ 5.2.6              
มีรายละเอียด ดังนี้ 

   โอนลด 
   1. แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป (ส านักปลัด กองกิจการสภา) 

1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 65 ข้อ 2.1.1 เงินเดือนพนักงาน จ านวน  500,000 
บาท  

2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 67 ข้อ 3.1.1 เงินประโยชน์ตอบแทนอื่นในกรณีพิเศษฯ 
จ านวน 50,000 บาท   

3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 67 ข้อ 3.1.3 ค่าประเมินผลการปฏิบัติงานฯ จ านวน 
20,000 บาท 

4) ข้อบัญญัติฯ หน้า 68 ข้อ 3.1.7 ค่าตอบแทนนักเรียน นักศึกษา ท่ีช่วย
ปฏิบัติงานราชการระหว่างปิดภาคเรียนฯ จ านวน 30,000 บาท  

5) ข้อบัญญัติฯ หน้า 69 ข้อ 3.2.1 ค่าเบี้ยประชุมของคณะกรรมการสภาฯ  
จ านวน 150,000 บาท   

6) ข้อบัญญัติฯ หน้า 69 ข้อ 3.4.1 ค่าเช่าบ้านฯ จ านวน 100,000 บาท  
7) ข้อบัญญัติฯ หน้า 70 ข้อ 3.5.1 เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตรฯ จ านวน 

50,000 บาท  
8) ข้อบัญญัติฯ หน้า 70 ข้อ 4.1.3 ค่าจ้างเหมาบริการอื่นๆ จ านวน 50,000 

บาท  
9) ข้อบัญญัติฯ หน้า 71 ข้อ 4.1.5 ค่าธรรมเนียมศาลฯ จ านวน 27,000 

บาท 
10) ข้อบัญญัติฯ หน้า 72 ข้อ 4.2.3 ค่าเลี้ยงรับรองในการประชุมฯ จ านวน 

50,000 บาท  
11) ข้อบัญญัติฯ หน้า 73 ข้อ 4.3.3 ค่าโล่ใบประกาศเกียรติคุณฯ จ านวน 

20,000 บาท  
12) ข้อบัญญัติฯ หน้า 75 ข้อ 4.3.7 ค่าลงทะเบียนในการเข้ารับการ        

ฝึกอบรมฯ จ านวน  200,000 บาท  
13) ข้อบัญญัติฯ หน้า 77 ข้อ 4.3.12  โครงการอบรมให้ความรู้เกี่ยวกับ   

การเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส และนายกองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาสฯ จ านวน 60,000 บาท 

14) ข้อบัญญัติฯ หน้า 78 ข้อ 4.4.1 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมยานพาหนะ    
ท่ีช ารุดเสียหายฯ จ านวน 100,000 บาท 

/15) ข้อบัญญัติฯ... 
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15) ข้อบัญญัติฯ หน้า 78 ข้อ 4.4.2 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมวัสดุ    
ครุภัณฑ์ฯ จ านวน 50,000 บาท  

16) ข้อบัญญัติฯ หน้า 78 ข้อ 5.1.1 ค่าวัสดุส านักงานฯ จ านวน 50,000 
บาท  

17) ข้อบัญญัติฯ หน้า 78 ข้อ 5.2.1 ค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ จ านวน 
50,000 บาท  

 
18) ข้อบัญญัติฯ หน้า 79 ข้อ 5.5.1 ค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่งฯ จ านวน 

50,000 บาท  
19) ข้อบัญญัติฯ หน้า 79 ข้อ 5.6.1 ค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นฯ จ านวน  

150,000 บาท  
20) ข้อบัญญัติฯ หน้า 80 ข้อ 5.8.1 ค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ฯ จ านวน 

50,000 บาท  
21) ข้อบัญญัติฯ หน้า 80 ข้อ 5.10.1 ค่าวัสดุอื่นๆฯ จ านวน 50,000 บาท   

   22) ข้อบัญญัติฯ หน้า 92 ข้อ 8.1.1 ค่าจ้างท่ีปรึกษาเพื่ อศึกษาวิจัย        
และประเมินผลฯ จ านวน  80,000 บาท  

   2. แผนงานบริหารท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ(กองแผนและ
งบประมาณ) 

   1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 96 ข้อ 3.2.1 ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการฯ  
จ านวน 50,000 บาท    

   2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 96 ข้อ 3.2.2 ค่าลงทะเบียนในการเข้ารับการฝึกอบรมฯ 
จ านวน 50,000 บาท 

   3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 97 ข้อ 3.2.3  โครงการจัดท าแผนพัฒนาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาสฯ จ านวน 300,000 บาท   

4) ข้อบัญญัติฯ หน้า 97 ข้อ 3.2.4 โครงการติดตามและประเมินผลการ
ด าเนินงานตามแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส จ านวน 30,000 บาท 

5) ข้อบัญญัติฯ หน้า 98 ข้อ 3.3.1 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมวัสดุครุภัณฑ์ฯ
จ านวน 100,000 บาท 

6) ข้อบัญญัติฯ หน้า 98 ข้อ 4.1.1 ค่าวัสดุส านักงานฯ จ านวน 100,000 
บาท    

7) ข้อบัญญัติฯ หน้า 99 ข้อ 4.2.1 ค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ จ านวน 17,000 
บาท 

รวมโอนลดท้ังสิ้น  2,584,000 บาท 
 
 

/โอนตั้งจ่ายเป็น... 
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   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
   งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน 
   งบลงทุน 
   หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
   โครงการก่อสร้างท่อเหลี่ยม, รางระบายน้ า และไหล่ทางคอนกรีตเสริมเหล็ก 

พร้อมติดตั้ง Guard Rail หมู่ท่ี 5 ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  
   ข้อ 5.2.6 เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างท่อเหลี่ยม รางระบายน้ า และไหล่ทาง 

คอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมติดตั้ง Guard Rail หมู่ ท่ี 5 ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ 
จังหวัดนราธิวาส โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

1) ท่อเหลี่ยม ขนาดกว้าง 2.10 เมตร สูง 1.80 เมตร ยาว 6.00 เมตร 
จ านวน  2 ช่อง 

2) รางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 7.50 เมตร ยาว 309.00 
เมตร หนา 0.08 เมตร ลึกเฉลี่ย 1.50 – 3.00 เมตร  

3) ไหล่ทางคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 1.30 เมตร ยาว 314.00 เมตร     
หนา 0.15 เมตร  

4) ติดตั้ง Guard Rail เหล็กอาบสังกะสี ขนาดยาว 320.00 เมตร  
รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทางส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   

กรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ. 5-203, 2-206, 2-201(1), 3-201 และแบบ
มาตรฐานกรมทางหลวง DS-201 ตั้งไว้ 2,584,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้    
(กองช่าง)  

- เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561 ถึง พ.ศ. 2565) เพิ่มเติม       
ครั้งท่ี 6 พ.ศ. 2564 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้า 6 ล าดับท่ี  4 

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด  ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาสได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

 

/ประธานสภาฯ… 



 

-13- 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญท่าน
สมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ             
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการก่อสร้างท่อเหลี่ยม, รางระบายน้ า 
และไหล่ทางคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมติดตั้ง  Guard Rail  หมู่ ท่ี  5 ต าบลเฉลิม      
อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการก่อสร้างท่อเหลี่ยม,     
รางระบายน้ า และไหล่ทางคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมติดตั้ง  Guard Rail  หมู่ท่ี 5 
ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการก่อสร้างท่อเหลี่ยม, รางระบายน้ า 
และไหล่ทางคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมติดตั้ง  Guard Rail  หมู่ ท่ี  5 ต าบลเฉลิม     
อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.๒  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ            
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต เสริมเหล็ก 
ถนนระแงะมรรคา 28/1 (ช่วง 2) ชุมชนโรงเรียนแหลมทองวิทยา ต าบลตันหยงมัส 
อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านท้องถิ่น        
จังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเร่ืองนี้
ผมขอมอบให้ปลัดองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

ปลัดองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านท้องถิ่น
จังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน             
ผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้รับ
มอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

/รายละเอียด... 



 
-14- 

 รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการท่ี 2 ข้อ 5.2.7            
มีรายละเอียด ดังนี้ 

   โอนลด 
1. แผนงานบริหารท่ัวไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ (กองแผนและ

งบประมาณ) 
1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 99 ข้อ 4.2.1 ค่าวัสดุไฟฟ้าและวิทยุฯ จ านวน 13,000 

บาท 
2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 99 ข้อ 4.4.1 ค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ฯ  จ านวน 

10,000 บาท   
3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 99 ข้อ 4.5.1 ค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ฯ จ านวน 100,000 

บาท  
2. แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง (กองคลัง กองพัสดุและทรัพย์สิน 

หน่วยตรวจสอบภายใน) 
1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 107  ข้อ 2.2.1 ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลา

ราชการฯ จ านวน  200,000 บาท  
2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 107 ข้อ 2.3.1 ค่าเช่าบ้านฯ จ านวน  50,000 บาท   
3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 107 ข้อ 3.1.1 ค่าจ้างเหมาบริการก าจัดปลวกหรือสัตว์

อื่นๆ หรือพาหะน าโรคฯ จ านวน 250,000 บาท   
4) ข้อบัญญัติฯ หน้า 108 ข้อ 3.1.3 ค่าจ้างถ่ายเอกสารต่างๆฯ จ านวน 

50,000 บาท   
5) ข้อบัญญัติฯ หน้า 108 ข้อ 3.1.6 ค่าเย็บเล่มหนังสือ เข้าปกหนังสือหรือ

อ่ืนๆ เพ่ือให้ได้มาซึ่งหนังสือ หรือเอกสารต่างๆฯ จ านวน 3,000 บาท  
6) ข้อบัญญัติฯ หน้า 109 ข้อ 3.2.1 ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการฯ 

จ านวน 200,000 บาท 
7) ข้อบัญญัติฯ หน้า 109 ข้อ 3.2.2 ค่าลงทะเบียนในการเข้ารับการ        

ฝึกอบรมฯ จ านวน 50,000 บาท   
8) ข้อบัญญัติฯ หน้า 110 ข้อ 3.2.3 ค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการอบรม

เชิงปฏิบัติการจัดท าแผนบริหารความเสี่ยงฯ จ านวน  67,000 บาท  
9) ข้อบัญ ญั ติ ฯ  หน้ า 110 ข้อ  3 .3 .1  ค่ าบ ารุงรักษาและซ่อมแซม               

ยานพาหนะฯ จ านวน 50,000 บาท   
10) ข้อบัญญั ติฯ  หน้ า 111 ข้อ 4 .1 .1 ค่ าวัสดุส านักงานฯ จ านวน  

100,000 บาท  
11) ข้อบัญญัติฯ หน้า 111 ข้อ 4.1.2 ค่าจัดซื้อหนังสือ ต ารา วารสาร 

สิ่งพิมพ์ คู่มือปฏิบัติงานฯ จ านวน 20,000 บาท   
/12) ข้อบัญญัติฯ… 
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12) ข้อบัญญัติฯ หน้า 111 ข้อ 4.1.3 ค่าจัดซื้อน้ าดื่ ม ส าหรับให้บริการ
ประชาชนผู้มาติดต่อราชการฯ จ านวน  24,000 บาท  

13) ข้อบัญญัติฯ หน้า 112  ข้อ 4.4.1 ค่าวัสดุก่อสร้างฯ จ านวน 200,000 
บาท   

14) ข้อบัญญัติฯ หน้า 112 ข้อ 4.7.1 ค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ฯ จ านวน 
20,000 บาท  

15) ข้อบัญญัติฯ หน้า 113 ข้อ 4.8.1 ค่าวัสดุ คอมพิวเตอร์ฯ จ านวน 
100,000 บาท 

2. แผนงานการศึกษา งานบริหารงานท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา  (กองการ     
ศึกษาฯ) 

1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 120  ข้อ 1.1.1 เงินเดือนพนักงาน จ านวน 100,000 
บาท   

2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 124 ข้อ 3.1.1 ค่าจ้างเหมาบริการอื่นๆฯ จ านวน 
30,000 บาท  

3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 124 ข้อ 3.2.1 ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ 
จ านวน 100,000 บาท   

4) ข้อบัญญัติฯ หน้า 124 ข้อ 3.2.2 ค่าลงทะเบียนในการเข้ารับการฝึกอบรม
จ านวน 50,000 บาท  

5) ข้อบัญ ญั ติ ฯ  หน้ า 125  ข้อ  3 .2 .3  โครงการจัดประชุมสัมมนา
คณะกรรมการแผนพัฒนาการศึกษาท้องถิ่นฯ จ านวน 250,000 บาท 

6) ข้อบัญญัติฯ หน้า 126 ข้อ 4.4.1 ค่าวัสดุยานพาหนะและขนส่งฯ จ านวน 
300,000 บาท   

7) ข้อบัญญัติฯ หน้า 127 ข้อ 4.5.1 ค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นฯ จ านวน 
30,000 บาท  

8) ข้อบัญญัติฯ หน้า 127 ข้อ 4.7.1 ค่าวัสดุคอมพิวเตอร์ฯ จ านวน 50,000 
บาท 

2. แผนงานเคหะและชุมชน งานก าจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล (ส านักปลัด) 
1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 135 ข้อ 1.2.1 โครงการจัดกิจกรรมรณรงค์ล้างส้วม

พร้อมกันรับวันสงกรานต์ฯ จ านวน 3,100 บาท   
3. แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุนความ

เข้มแข็งชุมชน (ส านักปลัด, กองการศึกษาฯ) 
1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 137 ข้อ 1.1.4 โครงการจิตอาสาเพื่อการพัฒนาล าน้ า

กับชีวิตบนวิถีแห่งความพอเพียงฯ จ านวน 150,000 บาท 
2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 138 ข้อ 1.1.6 โครงการออกก าลังกายเพื่อส่งเสริม

สุขภาพโดยองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสฯ จ านวน 12,000 บาท 
/3. แผนงานการศาสนา... 
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3. แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานกีฬานันทนาการ       
(กองการศึกษาฯ) 

1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 140 ข้อ 1.2.2 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมสนามกีฬา
กลางองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสฯ จ านวน 100,000 บาท  

2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 141 ข้อ 3.1.1 ค่ากระแสไฟฟ้าส าหรับใช้ในอาคาร
ส านักงานและสนามกีฬาฯ จ านวน 196,900 บาท  

รวมโอนลดท้ังสิ้น  2,789,000 บาท 
โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
   งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน 
   งบลงทุน 
   หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 

โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนระแงะมรรคา 28/1 (ช่วง2) 
ชุมชนโรงเรียนแหลมทองวิทยา ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  

ข้อ 5.2.7 เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนระแงะมรรคา 
28/1 (ช่วง2) ชุมชนโรงเรียนแหลมทองวิทยา ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัด
นราธิวาส  ขนาดผิวจราจร กว้าง 6.00 เมตร ยาว 502.00 เมตร หนา 0.15 เมตร 
หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 3,012.00 ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบมาตรฐานงานทาง
ส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกรมทางหลวงชนบท เลขท่ี ทถ 2 -201(1),         
2-202,3-110(4) ตั้งไว้ 2,879,000 บาท ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง) 

- เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561 ถึง พ.ศ. 2565) เพิ่มเติม      
ครั้งท่ี 6 พ.ศ. 2564 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้า 5 ล าดับท่ี  3 

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ
โอนเพิ่ม โอนลด  ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดนราธิวาสได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญ    
ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ  

/ประธานสภาฯ... 
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ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ            
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
ถนนระแงะมรรคา 28/1 (ช่วง 2) ชุมชนโรงเรียนแหลมทองวิทยา ต าบลตันหยงมัส 
อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต 
เสริมเหล็ก ถนนระแงะมรรคา 28/1 (ช่วง 2) ชุมชนโรงเรียนแหลมทองวิ ทยา       
ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ            
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
ถนนระแงะมรรคา 28/1 (ช่วง 2) ชุมชนโรงเรียนแหลมทองวิทยา ต าบลตันหยงมัส 
อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

  4.๓  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ             
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุก
ภายในหมู่บ้าน บ้านกะทุง หมู่ที่  3  ต าบลลุโบะสาวอ อ าเภอบาเจาะ จังหวัด
นราธิวาส 

ประธานสภาฯ  เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านท้องถิ่น        
จังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเร่ืองนี้
ผมขอมอบให้ปลัดองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

ปลัดองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านท้องถิ่น
จังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน             
ผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้รับ
มอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

 
/รายละเอียด... 
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 รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการท่ี 3 ข้อ 5.3.9              
มีรายละเอียด ดังนี้ 

   โอนลด 
1. แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ งานกีฬาและนันทนาการ

(กองการศึกษาฯ) 
1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 141 ข้อ 3.1.1 ค่ากระแสไฟฟ้าส าหรับใช้ในอาคาร

ส านักงานและสนามกีฬาฯ จ านวน 3,100 บาท  
2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 141 ข้อ 3.2.1 ค่าน้ าประปา ส าหรับใช้ในอาคาร

ส านักงานและสนามกีฬาฯ จ านวน 100,000 บาท  
3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 141 ข้อ 3.3.1 ค่าบริการโทรศัพท์ฯ จ านวน 10,000 

บาท   
4) ข้อบัญญัติฯ หน้า 142 ข้อ 3.4.1 ค่าบริการโทรคมนาคมฯ จ านวน 

10,000 บาท   
5) ข้อบัญญัติฯ หน้า 142 ข้อ 4.1.1 ค่าจัดซื้อเครื่องออกก าลังกายกลางแจ้ง

พร้อมติดตั้งฯ  จ านวน 1,893,900 บาท  
2. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม

และการโยธา(กองช่าง) 
1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 150 ข้อ 1.6.1 ค่าตอบแทนพนักงานจ้างฯ จ านวน 

1,000,000 บาท  
2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 152 ข้อ 2.2.2 ค่าตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลา

ราชการท่ีปฏิบัติหน้าท่ีเกี่ยวกับกิจการเรือแพขนานยนต์ฯ  จ านวน 540,000 บาท    
3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 152 ข้อ 2.4.1 เงินช่วยเหลือการศึกษาบุตรฯ จ านวน 

120,000 บาท  
4) ข้อบัญญัติฯ หน้า 153 ข้อ 3.1.1 ค่าจ้างเหมาบริการคนงานในกิจการ   

เรือแพขนานยนต์ฯ จ านวน 40,000 บาท  
5) ข้อบัญญัติฯ หน้า 153 ข้อ 3.1.2 ค่าจ้างเหมาบริการอื่นๆฯ จ านวน  

150,000 บาท   
6) ข้อบัญญัติฯ หน้า 153 ข้อ 3.2.1 ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการฯ 

จ านวน 200,000 บาท  
7) ข้ อบัญ ญั ติ ฯ  หน้ า 154 ข้อ  3 .2 .2  ค่ าลงทะเบี ยน ในการเข้ ารับ             

การฝึกอบรมฯจ านวน  100,000 บาท  
8) ข้อบัญญัติฯ หน้า 155 ข้อ 4.5.1 ค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นส าหรับใช้

กับรถยนต์ รถจักรยานยนต์ และเครื่องจักรกลทุกประเภทฯ จ านวน  2,302,000 
บาท  

/รวมโอนลดท้ังสิ้น… 
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รวมโอนลดท้ังสิ้น  6,469,000 บาท 
   โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
   งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน 
   งบลงทุน 
   หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   ประเภทค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  

 โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุกภายในหมู่บ้าน บ้านกะทุง หมู่ท่ี 3 
ต าบลลุโบะสาวอ อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส  

ข้อ 5.3.9 เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุกภายในหมู่บ้าน       
บ้านกะทุง หมู่ท่ี 3 ต าบลลุโบะสาวอ อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส จ านวน 4 ช่วง 
ดังนี้  

ช่วงท่ี 1 กว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,148.00 เมตร หนา 0.20 เมตร หรือพื้นท่ี
ไม่น้อยกว่า 5,740.00 ตารางเมตร 

ช่วงท่ี 2 กว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,187.00 เมตร หนา 0.20 เมตร หรือพื้นท่ี
ไม่น้อยกว่า 5,935.00 ตารางเมตร  

ช่วงท่ี 3 กว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,227.00 เมตร หนา 0.20 เมตร หรือพื้นท่ี
ไม่น้อยกว่า 6,135.00 ตารางเมตร  

ช่วงท่ี 4 กว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,298.00 เมตร หนา 0.20 เมตร หรือพื้นท่ี
ไม่น้อยกว่า 6,490 ตารางเมตร  

ระยะทางรวมถนน 4 ช่วง กว้าง 5.00 เมตร ยาว 4,860.00 เมตร          
หนา 0.20 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 24,300.00 ตารางเมตร รายละเอียด       
ตามแบบแปลนท่ีองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสก าหนด ตั้งไว้ 6,469,000 บาท 
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้จ านวน 4,575,100บาท และตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป 
จ านวน 1,893,900 บาท  
  - เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 ถึง พ.ศ. 2565) เพิ่มเติม      
ครั้งท่ี 6 พ.ศ. 2564 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้าท่ี 4 ล าดับที่  1 

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน           
โดยการโอนเพิ่ม โอนลดท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
1111 

/เป็นรายการใหม่... 
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เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญท่าน
สมาชิกฯ ทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ             
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุกภายใน
หมู่บ้าน บ้านกะทุง หมู่ ท่ี 3  ต าบลลุโบะสาวอ อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส      
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจร 
หินคลุกภายในหมู่บ้ าน บ้านกะทุง หมู่ ท่ี  3 ต าบลลุโบะสาวอ อ าเภอบาเจาะ        
จังหวัดนราธิวาส  โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๒๐  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ             
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุก   
ภายในหมู่บ้าน บ้านกะทุง หมู่ท่ี 3  ต าบลลุโบะสาวอ อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

   4.๔  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ             
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการเสริมผิวจราจรถนนลาดยาง     
ผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต รหัสสายทาง  นธ.ถ 6-0044  ชุมชนดารุสสลาม 
ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านท้องถิ่น        
จังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเร่ืองนี้
ผมขอมอบให้ปลัดองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

 

/ปลัดองค์การฯ... 
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ปลัดองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านท้องถิ่น
จังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน             
ผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้รับ
มอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ  
  รายละเอียดโครงการท่ีขออนุ มัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการท่ี 4 ข้อ 5.3.10         
มีรายละเอียด ดังนี้ 

   โอนลด 
1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม

และการโยธา (กองช่าง) 
1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 155 ข้อ 4.5.1 ค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นส าหรับใช้

กับรถยนต์ รถจักรยานยนต์ และเครื่องจักรกลทุกประเภทฯ จ านวน  1,698,000 
บาท  

2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 155 ข้อ 4.5.2 ค่าวัสดุเชื้อเพลิงและหล่อลื่นส าหรับ   
เรือแพขนานยนต์ฯ จ านวน 20,000 บาท 

3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 156 ข้อ 4.6.1 ค่าวัสดุการเกษตรฯ  จ านวน 20,000 
บาท 

4) ข้อบัญญัติฯ หน้า 156 ข้อ 4.7.1 ค่าวัสดุโฆษณาและเผยแพร่ฯ จ านวน 
50,000 บาท 

2. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน (กองช่าง) 
1) ข้อบัญญัติฯ หน้า 163 ข้อ 1.1.1 ค่าจ้างเหมาบริการบุคคลภายนอก 

ส ารวจออกแบบฯ จ านวน 50,000 บาท  
2) ข้อบัญญัติฯ หน้า 163 ข้อ 1.2.1 ค่าใช้จ่ายในการด าเนินการวางแผนและ

จัดท าผังเมืองรวมจังหวัดฯ จ านวน 200,000 บาท  
3) ข้อบัญญัติฯ หน้า 163 ข้อ  1.3.1 ค่าบ ารุงรักษาซ่อมแซมยานพาหนะฯ 

จ านวน 1,500,000 บาท  
4) ข้อบัญญัติฯ หน้า 164 ข้อ 1.3.2 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมเรือแพ   

ขนานยนต์ฯ จ านวน 350,000 บาท 
5) ข้อบัญญัติฯ หน้า 164 ข้อ 1.3.3 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมวัสดุ     

ครุภัณฑ์ฯ จ านวน 500,000 บาท  
6) ข้อบัญญัติฯ  หน้า 164 ข้อ 2 .1.1ค่าวัสดุก่อสร้างท่ีจ าเป็นต้องใช้            

ในการปฏิบัติงานของกองช่างฯ จ านวน 50,000 บาท 
7) ข้อบัญญัติฯ หน้า 164 ข้อ 2.1.3 ค่าวัสดุก่อสร้าง ส าหรับใช้ซ่อมแซมถนน

เตรียมการรับเสด็จประจ าปีฯ จ านวน 130,000 บาท 
 

/8) ข้อบัญญัติฯ... 
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8) ข้อบัญญัติฯ หน้า 167 ข้อ 4.2.1 โครงการบ ารุงรักษาและปรับปรุงแพ
ขนานยนต์ฯ  จ านวน 200,000 บาท 

9) ข้อบัญญัติฯ หน้า 177 ข้อ 5.4.1 ค่าจ้างออกแบบ ประมาณราคา        
ค่าควบคุมงานท่ีจ่ายให้แก่เอกชน นิติบุคคลหรือบุคคลภายนอกฯ จ านวน 500,000 
บาท  

รวมโอนลดท้ังสิ้น  5,268,000 บาท 
โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
   งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน 
   งบลงทุน 
   หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
   ประเภทค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  

โครงการเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต รหัสสายทาง 
นธ.ถ 6-0044 ชุมชนดารุสสลาม ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

5.3.10 เพื่อจ่ายเป็นค่าเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติก   
คอนกรีต  รหัสสายทาง นธ.ถ 6 -0044 ชุมชนดารุสสลาม ต าบลตันหยงมัส         
อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส จ านวน 2 ช่วง ดังนี้ 

ช่วงท่ี 1 กว้างเฉลี่ย 5.00 - 12.40 เมตร ยาว 796.00 เมตร หนา 0.05 
เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 9,606 ตารางเมตร 

ช่วงท่ี 2 กว้างเฉลี่ย 5.00 – 12.40 เมตร ยาว 420.00 เมตร หนา 0.05 
เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 2,540 ตารางเมตร  

ระยะทางรวมถนน 2 ช่วง กว้างเฉลี่ย 5.00 - 12.40 เมตร ยาว 1,216 เมตร 
หนา 0.05 เมตร หรือพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 12,146.00 ตารางเมตร รายละเอียด       
ตามแบบมาตรฐานงานทางส าหรับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรมทางหลวงชนบท 
เลขท่ี ทถ. 3 -110(4), 7 -201, 7 -601, 7 -602 ตั้ งไว้  5 ,268,000 บาท            
ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ (กองช่าง)  

- เป็นไปตามพระราชบัญญัติก าหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอ านาจให้แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549 
มาตรา 17 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 ถึง พ.ศ. 2565) เพิ่มเติม      
ครั้งท่ี 6 พ.ศ. 2564 ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส หน้า 5 ล าดับที่ 2 

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน          
โดยการโอนเพิ่ม โอนลดท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
11111                                                                      /เป็นรายการใหม่... 
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เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอให้ท่ีประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้โปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญท่าน
สมาชิกฯ ทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ             
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทาง
แอสฟั ล ท์ติ กคอนกรีต  รหั สสายทาง  นธ .ถ  6 -0044   ชุ มชนดารุสสลาม                 
ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการเสริมผิวจราจร
ถนนลาดยางผิ วท างแอสฟั ล ท์ ติ กคอนกรีต  รหั สสายทาง นธ .ถ  6 -0 04 4                
ชุมชนดารุสสลาม ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๑๙  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ             
พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โครงการเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทาง
แอสฟัลท์ติกคอนกรีต รหัสสายทาง  นธ.ถ 6 -0044  ชุมชนดารุสสลาม ต าบล     
ตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ือง  ขออนุมัติกันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

ประธานสภาฯ   เชิญนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  กล่าวรายละเอียด  ครับ  

นายกองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ท่านท้องถิ่น        
จังหวัดฯ  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ในเร่ืองนี้
ผมขอมอบให้ปลัดองค์การฯ ชี้แจงแทนครับ 

ปลัดองค์การฯ        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ท่านท้องถิ่น
จังหวัดฯ หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนสมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน             
ผมนายสุเทพ  โชติไพบูลย์พันธุ์  ปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ได้รับ
มอบหมายจากท่านนายกองค์การฯ  ให้ชี้แจงในระเบียบวาระนี้  นะครับ 

 
/ตามท่ีสภาองค์การ... 
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ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ได้อนุมัติให้โอนงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค จ านวน 2 โครงการ และประเภทค่าบ ารุงรักษา
และปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง จ านวน 2 โครงการ รวม 4 โครงการ งบประมาณ
ท้ังสิ้น 17,200,000 บาท  (สิบเจ็ดล้านสองแสนบาทถ้วน) ดังนี้ 

๑. โครงการก่อสร้างท่อเหลี่ยม รางระบายน้ า และไหล่ทางคอนกรีตเสริมเหล็ก 
พร้อมติดตั้ง Guard Rail หมู่ท่ี 5 ต าบลเฉลิม อ าเภอระแงะ จังหวัดนราธิวาส จ านวน 
2,584,000 บาท 

๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนระแงะมรรคา 28/1      
(ช่วง 2) ชุมชนโรงเรียนแหลมทองวิทยา ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัด
นราธิวาส จ านวน 2,879,000 บาท 

๓. โครงการปรับปรุงถนนผิวจราจรหินคลุกภายในหมู่บ้าน บ้านกะทุง  หมู่ท่ี 3 
ต าบลลุโบะสาวอ อ าเภอบาเจาะ จังหวัดนราธิวาส จ านวน 6,469,000 บาท 

๔. โครงการเสริมผิวจราจรถนนลาดยางผิวทางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต          
รหัสสายทาง นธ.ถ 6-0044 ชุมชนดารุสสลาม ต าบลตันหยงมัส อ าเภอระแงะ จังหวัด
นราธิวาส จ านวน 5,268,000 บาท 

แต่เนื่องจาก ไม่สามารถก่อหนี้ผูกพัน ได้ทันภายในปีงบประมาณ 2564       
และมีความจ าเป็นต้องด าเนินโครงการต่อไปอีก จึงขออนุมัติกันเงินต่อสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส ไปเบิกจ่ายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพื่อจะได้แก้ไข
ปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนท่ีร้องขอมายังองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
ท้ัง 4 โครงการ วงเงินงบประมาณ 17,200,000 บาท (สิบเจ็ดล้านสองแสนบาทถ้วน) 
ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย โดยอาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 59 
วรรค 1 ในกรณีท่ีมีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน
แต่มีความจ าเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงาน    
ขออนุมัติกันเงิน ต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี     

จึงขอเสนอญัตติเพื่อขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส     
กันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ตามรายละเอียดการกันเงินรายจ่ายกรณี    
ไม่ก่อหนี้ผูกพันท่ีได้แจกให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาสทุกท่านแล้ว 

ประธานสภาฯ    ขอบคุณครับ  ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส  ขอเรียนเชิญท่าน
สมาชิกทุกท่านร่วมกันพิจารณา  เชิญครับ   

 

/ประธานสภาฯ… 
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ประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกฯ  ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มี  ผมจะขอมติ 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด อนุมัติ  กันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564     
โปรดยกมือขึ้น 

ประธานสภาฯ          ท่านสมาชิกฯ  ท่านใด ไม่อนุมัติ  กันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  
โปรดยกมือขึ้น 

มติสภาฯ สมาชิกสภาฯ อนุมัติ      ๑๙  ท่าน 
 สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ         ไม่มี      
 สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง     (ประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ)    

   มติที่ประชุมสภาฯ  อนุมัติ  กันเงินประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

ประธานสภาฯ  ล าดับต่อไป 

ระเบียบวาระที่  ๖   ญัตติอื่น  ๆ  หรือเร่ืองอื่น  ๆ    

ประธานสภาฯ           เชิญสมาชิกสภาฯ  ท่านใดมีอะไรจะเสนอแนะอีกหรือไม่ครับ  เชิญครับ 

ประธานสภาฯ           ถ้าไม่มี  ผมขอปิดการประชุมสภาฯ ขอบคุณครับ 

  ปิดประชุม  เวลา  ๑2.05  น. 

 
         ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 
                  (นายบรรดาศักดิ์  เทพษร) 
      นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 

 
   ผูจ้ดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

         (นางสาวอัลฟาห์  เสกหวัง) 
      นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 

 
   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

            (นางวรรณี   เทพษร) 
      นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 

 
 

 /ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ… 
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   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ 

           (นายจักรา    ศิริพร) 
     นักจัดการงานท่ัวไปช านาญการ 
 

 
                                                                              ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาฯ           
              (นายปารมี  พิมานแมน) 
         สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
              เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดนราธิวาส 
 
 
 


